



Якимова Юлия
Якимова Ульяна

Наш прадедушка Токинов Петр Владимирович в 1941 году ушел на фронт танкистом. Воевал на 2ом Украинском фронте. Дошел до Берлина. Вернулся домой к родным лишь в 1947 году.

Наша прабабушка Токинова Анна Андреевна во время ВОВ работала в тылу. Об Анне Андреевне. её доблестном труде много раз писали местные газеты.



Серазетдинова Диана

Прадедушка Дианы Исхаков Ахтямзян Исхакович

Исхаков Ахтямзян Исхакович.

Мой прадедушка. Годы жизни 1923-2001. 25 сентября 1941 года ушёл на войну. Прошёл военную подготовку в Саратовском военном училище. В ноябре 1941г. направлен на фронт пехотинцем. Участвовал в сражениях под Ленинградом. 8 марта 1942 года получил ранение в ногу осколком снаряда, сброшенного фашистами. В августе 1942 после лечения вернулся в родную деревню Старая Икшурма Сабинского района. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и в ознаменование 40-летия Победы советского народа в Великой отечественной войне 1941-1945 гг. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11.03.1985 года был награждён Орденом Отечественной войны I степени. Приказ о награждении Ахтямзяна Исхаковича Орденом Отечественной войны I степени хранится в центральном архиве Министерства обороны в городе Подольске Московской области.



Газиззянова Эльмира
Прадедушка Эльмиры
Исхаков Сагдулла Ибатуллоевич

Исхаков Сагдулла Ибатуллович родился 24 мая 1925 года в Татарии, Камско - Устинский район деревня Челны. Окончил четыре класса начальной школы. Был призван на действительную военную службу 17 февраля 1943 года в 17 лет. Мой прадедушка с февраля по июнь 1943 г. был заряжающий пушки зенитной артиллерии 25 полка. С июня по июль 1943г. служил в 53 артиллерийском полку. С июля 1943 по июнь 1946 г. был пулемётчиком 1608 артиллерийского полка ПВО(Полк Воздушной Обороны) аэродромный. С июля 1946 по сентябрь 1948 г. служил стрелком на 1036 Армейском складе. 28 января был уволен в запас. Участвовал в боях: Южный фронт, 3-ий Белорусский фронт и 4-ый Украинский фронт. Участвовал в войне с Японией с августа по сентябрь 1945 г. Награждён боевыми медалями: "За взятие Кёнигсберга ", "За победу над Германией", "За победу над Японией". В мирное время так же был награждён орденами и медалями.



Хаярова Ксения
Прадедушка Хаяровой Ксении
Шанцев Иван Евграфович

